

COMISSÃO CIDADE

Comissões de Estudante Curitiba

INFORMAÇÕES DO(A) COORDENADOR(A)

Nome Completo	Nº do CRP
Luckas Gorniak	08/34855

DATA DA REUNIÃOHORÁRIO DA REUNIÃOHORÁRIO DE TÉRMINO DA REUNIÃO21/10/202214:0016:00

**LOCAL DA REUNIÃO** 

CRP-PR - Sede Curitiba

#### **Presentes**

#### **COLABORADOR COM PORTARIA**

Nome Completo	Nº do CRP	Nº da Portaria
Luckas Gorniak	08/34855	

### PSICÓLOGAS(OS)

Nome Completo	Nº do CRP
Suzete Ferreira	14/505
Bruno Klemtz	08/30297

#### **PAUTA**

O fazer da Psicologia no contexto político atual.

# **DESENVOLVIMENTO DA REUNIÃO**

Bate papo com os acadêmicos, onde se explorou o assunto e se produziu um saber crítico.

#### **ENCAMINHAMENTOS**

Divergências e convergências entre as abordagens.

### DATA DA PRÓXIMA REUNIÃO

04/11/2022

# **ANEXAR LISTA DE PRESENÇA**

• <u>Lista1.pdf</u>

## COLABORADOR(A) RESPONSÁVEL POR REDIGIR A ATA

Nome Completo Nº do CRP Nº da Portaria
--



Luckas Gorniak	08/35855	000
	<u> </u>	

# E-MAIL

luckasgorniak@gmail.com